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Asunto: CONTESTACIÓN DEMANDA 76001311001220230042000
 
 

Señores:
JUZGADO DOCE DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CALI VALLE
E.S.D.
 
 
REF.                          CONTESTACION DEMANDA
 
DEMANDANTE:      ANGIE JULIETH GALEANO APONTE.
                                 CC 1.144.138.247
DEMANDADO:        WILSON HUMBERTO VALLEJO PALACIOS
                                CC 94.449.103                         
 

ESTEBAN GONZALEZ CARDONA, mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía No.
1.144.076.286 de Cali-Valle, abogado en ejercicio con T.P No. 314.195 del C.S de J, obrando
como defensor de oficio previamente delegado por su despacho del demandado el Sr. 
WILSON HUMBERTO VALLEJO PALACIOS identificado con cédula de ciudadanía número
94.449.103, en proceso de FIJACIÓN DE CUOTA ALIMENTARIA de los menores DANNA
GABRIELLA VALLEJO GALEANO, identificada con tarjeta de identidad No. 1.109. 679.779,
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nacida el 22 de agosto de 2024 y DYLAN NEYMAR VALLEJO GALEANO, con registro civil de
nacimiento NUIP 1.109.683.379, nacido el 17 de abril de 2017. Encontrándome dentro del
término establecido por la Ley me permito contestar la demanda oponiéndome desde ya a
todos los hechos y pretensiones. 

Este correo se copia al demandado y al correo de la apoderada de la demandante. 

Muy agradecido por la atención y colaboración prestada.

 

 

ESTEBAN GONZALEZ CARDONA
CC. 1.144.076.286
TP. 314.195 DEL C.S DE LA J.
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Señores: 

JUZGADO DOCE DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CALI VALLE  

E.S.D.  

  

  

REF.                          CONTESTACION DEMANDA 

  

DEMANDANTE:      ANGIE JULIETH GALEANO APONTE. 

                                 CC 1.144.138.247 

DEMANDADO:        WILSON HUMBERTO VALLEJO PALACIOS 

                                CC 94.449.103                          

  

ESTEBAN GONZALEZ CARDONA, mayor de edad, identificado con cédula de 

ciudadanía No. 1.144.076.286 de Cali-Valle, abogado en ejercicio con T.P No. 

314.195 del C.S de J, obrando como defensor de oficio previamente delegado por 

su despacho del demandado el Sr.  WILSON HUMBERTO VALLEJO PALACIOS 

identificado con cédula de ciudadanía número 94.449.103, en proceso de FIJACIÓN 

DE CUOTA ALIMENTARIA de los menores DANNA GABRIELLA VALLEJO 

GALEANO, identificada con tarjeta de identidad No. 1.109. 679.779, nacida el 22 

de agosto de 2024 y DYLAN NEYMAR VALLEJO GALEANO, con registro civil de 

nacimiento NUIP 1.109.683.379, nacido el 17 de abril de 2017. Encontrándome 

dentro del término establecido por la Ley me permito contestar la demanda 

oponiéndome desde ya a todos los hechos y pretensiones.  

  

OPOSICIÓN A LOS HECHOS 

  

PRIMERO: Es cierto, actualmente el demandado y demandado se encuentran 

casados, pero el matrimonio civil no ha sido registrado, fruto de dicha unión nacieron 

los menores DYLAN NEYMAR VALLEJO GALEANO Y DANNA GABRIELA 

VALLEJO GALENAO. 

SEGUNDO: Es parcialmente cierto y puesto que la Sra. Galeano se encuentra a 

cargo del cuidado personal de los menores de edad, sin embargo, no es cierto que 

mi representado de oficio se haya sustraído injustificadamente del cumplimiento de 

sus obligaciones tanto materiales como afectivas, morales y sociales. El Sr. Wilson 

Humberto Vallejo, tal como anexa en el acápite de pruebas le envía a la cuenta de 

la demandante la suma mensual aproximada de ($400.000) M/cte. Y cancela la 

suma de ($90.000) M/cte. Adicionalmente semanalmente les proporciona alimentos 

tales como frutas y loncheras.  
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Respecto de las obligaciones afectivas no es ciertos puesto que es la demandante 

la que no permite que el demandado disfrute de tiempo con los menores y cuando 

lo ha permitido del demandado recoge a los menores para salir con ellos a comer 

helado, ir a la iglesia, juegos o dar un paseo; adicional cuando los menores se han 

enfermado el Sr. Wilson Humberto Vallejo ha estado pendiente de ellos por medio 

de su exsuegra la señora GLORIA NANCY APONTE y la misma señora ANGIE, así 

como ha respondido por el dinero, frutas, pequeños mercados ( se anexa registro 

fotográfico).  

Cabe mencionar y aclarar que, desde la terminación de la relación sentimental entre 

las partes del proceso, el demandado semanalmente le ha venido entregado dinero 

en efectivo a la Sra. ANGIE, quien nunca le entregó soportes, al punto de no recibirle 

el dinero por lo que demandando empezó a depositarle a la cuenta de la abuela 

materna de los menores GLORIA NANCY APONTE Bancolombia número 

13165331947. Posteriormente la Sra. ANGIE GALEANO, le compartió la cuenta de 

Bancolombia número 03127693778. (se remite soportes de las consignaciones 

desde el año 2022 y lo trascurrido del 2023).  

TERCERO: Es parcialmente cierto, puesto que, aunque las partes acudieron a la 

audiencia de conciliación con el ICBF, la misma fue fracasada debido a que la 

demandante no acepto que el Sr. WILSON HUMBERTO VALLEJO, cancelara la 

suma semanal de ($100.000) M/cte., es decir la suma de ($400.000) de manera 

mensual más la suma de colegio de uno de los menores los cuales ascienden a 

($90.000) M/cte.  

CUARTO: Es parcialmente cierto, ya que es verdad que los niños estudian en el 

LICEO SAN JOSÉ y que el valor de la mensualidad a la suma de ($85.000) M/cte., 

sin embargo, el demandado asume el costo de unos de los menores cancelando 

mensualmente la suma de ($90.000) M/cte. Los cuales han sido cancelados a la 

ANGIE GALEANO APONTE mediante su cuenta Bancolombia número 

03127693778. 

La apoderada de la parte demandante no aporta prueba o constancia del costo y 

pago del transporte de los menores, además no hay lugar a ello teniendo en cuenta 

que el lugar de residencia es en la carrera 1C # 72-58 y el colegio queda en la Cra. 

1f #71a-41. Es decir que está a menos de 5 cuadras. Por lo dicho valor es 

injustificado y quien los lleva caminando o una tía cuando ella no puede y esta 

información la han informado ambos niños. (Se anexa una ubicación en Google 

maps para su mejor apreciación donde el recorrido a pie es de 5 minutos caminando 

y se encuentra con una diferencia no mayor a 5 cuadras el colegio de la casa).  

QUINTO: Es parcialmente cierto, ya que es verdad que la señora ANGIE GALEANO 

APONTE tiene afiliado a los menores a la EPS, esto debido a que el demandado no 

cuenta con un trabajo formal y no realiza pago a la seguridad social.  
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El demandado conoce el estado de salud de la menor DANNA GABRIELA VALLEJO 

APONTE, y en varias ocasiones ha estado con ella en urgencias, transportándola y 

aportando para los gastos clínicos  

SEXTO: no es cierto que la señora ANGIE esté asumiendo los gastos de los niños 

sola, ya que como se observa en los soportes el demandado cancela de manera 

semanal.  

Tampoco es cierto que la demandante se encuentre desempleada puesto que se 

encuentra activa en el sistema de seguridad social, es decir que aporta como 

empleada independiente o dependiente. 

  

 

 

SÉPTIMO: no nos consta, puesto que no se aporta certificado de tradición el 

inmueble , y se desconoce quién es la Sra. MARIA LIGIA APONTE VALENCIA. Ni 

se aportó certificado de tradición que soporte que la Sra. Es la propietaria del 

inmueble en mención. Por otro lado, el demandado indica que la Sra. Aponte es una 

familiar de la demandante y no una arrendataria.  

OCTAVO:NO ES CIERTO, que el demandado perciba ingresos por la suma de 

($1.600.000) M/cte. Como empleado de la empresa SURTIMARCAS, puesto que 

esta fue liquidada. Actualmente el Sr. Vallejo se encuentra desempleado y realiza 

labores como trabajador informal con ingresos inferiores al salario mínimo, sin 

embargo, a pesar de ellos nunca se ha sustraído de sus obligaciones como padre, 

cancelando la suma de ($400.000) + ($90.000)  

El Sr. VALLEJO ME MANIFESTÓ DE MANERA TEXTUAL QUE  

padre de mis hijos asumo toda mi responsabilidad para velar por su estabilidad y 

desarrollo físico, emocional e integral en todo lo que en mi alcance se encuentre y 



4 
 

yo les pueda brindar siempre, sin embargo, yo no cuento con ingresos suficientes 

para cubrir el total de la cuota que la señora ANGIE exige. 

Me permito precisar que: La empresa SURTIMARCAS, la cual era una empresa 

que tenía la hermana del demandado, pero esta empresa ya fue liquidada, su 

registro de cámara y comercio de la ciudad de Cali se encuentra CANCELADO 

desde el 24 de abril del 2007, se anexa el certificado de inexistencia emitido por la 

cámara y comercio de Cali. 

NOVENO: No es cierto que el demandado deje los menores en cuidado de terceros, 

acogiéndose a los horarios establecidos en la resolución No. 081 de marzo 15 de 

2023 proferida por ICBF, sin embargo, en ocasiones la demandante solo me deja 

que me lleve a un niño y al otro niño no. Desde el mes de octubre ella no me deja 

tener los menores como había quedado en lo conciliado ante el ICBF. La 

demandante manifiesta que si los quiero ver debo ir a la casa de ella cuando y a la 

hora que ella decida.  

Los menores le han manifestado al demandado que sienten tristeza porque se 

demora en recogerlos, sin embargo, esta situación es porque la señora ANGIE no 

me lo permite. 

DÉCIMO.NO ES CIERTO, las personas que mencionan la señora MARLENY y el 

señor HUMBERTO son los padres del demandado y los abuelos de los menores 

quienes reclaman tiempo con sus nietos, cuando el demandado los recoge los lleva 

los lleva a cada de ellos para que también puedan compartir tiempo en familia. 

ONCE: Es parcialmente cierto, aunque el demandado si cuenta con un inmueble a 

su nombre este se encuentra ocupado por él y su actual pareja quien se encuentra 

en estado de embarazo. Resulta apreciativo que la apoderada de la parte 

demandante indique que tiene capacidad económica para responder cuando no se 

ha sustraído del cumplimiento de las mismas  

DOCE: NO ES CIERTO. Tal como lo indicó el demandado se generó una confusión 

con sus ingresos ya que actualmente el demandado no cuenta con un contrato 

laboral con ninguna empresa, ni con seguridad social, ni prestaciones sociales, ni 

primas, ni vacaciones, ni liquidación de ni ninguna reglamentación laboral de ley, 

puesto que trabajo es bajo la informalidad. 

  

OPOSICIÓN A LAS PETICIONES 

 PRIMERA: ME OPONGO dicha pretensión, teniendo en cuenta que la cuota se fijó 

sobre un supuesto de salario que el demandado no devenga.  

SEGUNDO. ME OPONGO, y nos atenemos a lo decidido por el juez en su sano 

juicio.  
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TERCERA. ME OPONGO, y nos atenemos a lo decidido por el juez en su sano 

juicio.  

CUARTO. NO NOS OPONEMOS, pues ahí se viene depositando.  

QUINTO. ME OPONGO. Teniendo en cuenta que a la fecha el Sr. Vallejo ha venido 

cumpliendo con sus obligaciones de alimentos con los menores.  

  

ME PERMITO PROPONER LAS SIGUIENTES EXCEPCIONES 

 FALTA DE CAUSA LEGÍTIMA PARA DEMANDAR: Dentro de las pruebas 

aportadas al proceso, se ha demostrado con diáfana claridad que mi representado, 

siempre ha procurado cumplir a cabalidad con su obligación alimentaria de sus hijos 

por lo que a la demandada no le asiste  una verdadera causa legitima para 

demandar, lo que nos infiere a deducir que no puede prosperar las pretensiones 

argumentadas por la parte demandante, pues, hasta el momento no se ha 

demostrado de manera fehaciente el incumplimiento por parte de mi defendido , 

respecto de cumplir con su obligación mensual alimentaria. Por lo tanto, desde ya 

solicito al despacho, desestimar por completo todas y cada una de las pretensiones 

esbozadas por la parte demandante, ya que las mismas carecen por completo de 

las suficientes pruebas que permitan acceder favorablemente a las mismas. Con los 

pocos soportes, recibos de pago y testimonios, que mi poderdante ha aportado al 

proceso, se demostrará el fiel cumplimiento de la obligación alimentaria por parte 

del aquí demandado en favor sus hijos, el cual ha hecho acorde a su capacidad 

económica.  

LA CUOTA DE ALIMENTOS SE DEBE DETERMINAR CONFORME AL SALARIO 

MÍNIMO: Teniendo en cuenta que no existe prueba certera sobre los ingresos del 

demandado, los alimentos en favor de sus hijos menores deberán ser 

proporcionales y presumiendo que el demandado devenga 1 SMMLV y no sobre 

($1.600.000) M/cte. Como la demandante pretende.  

  

GENÉRICA:  Desde ya solicito a su Señoría que al momento de resolver de fondo 

el presente asunto, se sirva declarar probadas además de las excepciones que de 

manera taxativa he señalado, también lo haga en cuento a cualquier otra excepción 

que resulte probada. 

  

PETICIONES DEL DEMANDADO 

PRIMERA: Que se fije una cuota provisional mensual de ($490.000) M/cte.  qué es 

lo que el demandado puede cancelar en este momento.  
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SEGUNDO: Que Se fije una cuota DEFINITIVA mensual de ($490.000) M/cte.  qué 

es lo que el demandado puede cancelar en este momento.  

TERCERO: Que se regule las visitas o recogida de los niños, ya que no me permite 

recogerlos excusándose que yo lo dejo a cuidado de terceros. 

PRUEBAS 

  

DE LAS TESTIMONIALES  

Se citen a las siguientes personas como testigos: 

• MARLENY PALACIOS CC.31.242.899 Tel: 3113693320 correo Electrónico: 

humbertovallejo.hv@gmail.com. Quien podrá dar fe sobre el cuidado que le 

da el demandado a los menores cuando están a su cargo.  

 

• HUMBERTO VALLEJO CEBALLOS CC.5.313.122 Tel: 3105159757 Correo 

Electrónico: humbertovallejo.hv@gmail.com, Quien podrá dar fe sobre el 

cuidado que le da el demandado a los menores cuando están a su cargo. 

 

• DANIA DEL CARMEN VALLEJO CC. 31580692 Tel: 3175928609 Correo 

Electrónico: daniavallejopalacios123@gmail.com, va a atestiguar sobre la 

relación laboral con señor Wilson Humberto Vallejo Palacios, y confirmara 

que empresa desde el 24 de abril del 2007 la empresa SURTIMARCAS esta 

liquidada.  

 

• MARISOL SÁNCHEZ PATIÑO CC. 1.121.895.332 tel.: 3248787592 Correo 

Electrónico: Samuel-san11@hotmail.com, compañera permanente del 

demandado quien indicara que esta en estado de gestación y capacidad 

económica del demandado.  

 

• RUTH ARISTIZABAL GUICENO CC. 38.612.173, DIR: Diag.26f1#73-74 en 

el barrio Marroquín etapa 2, TEL: 3206771782. CORREO ELECTRÓNICO: 

diegoferney@gmail.com. Quien declarará sobre los aportes de alimentación 

como fruta, proteína y loncheras que el demandado les proporciona a sus 

hijos.  

 

 

  

  

  

mailto:Tel:%203113693320
mailto:humbertovallejo.hv@gmail.com
mailto:humbertovallejo.hv@gmail.com
mailto:daniavallejopalacios123@gmail.com
mailto:Samuel-san11@hotmail.com
mailto:diegoferney@gmail.com
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DOCUMENTALES  

Solicito a su señor Juez tenga en conocimiento las pruebas que presento en mi 

defensa: 

1. Registro fotográfico del demandado compartiendo con los menores 

2. Soportes de pagos realizados a la cuenta de la Sra. GLORIA NANCY 

APONTE  

3. Soporte de pagos realizados a la Sra. ANGIE JULIETH GALEANO 

APONTE. 

4. Dirección y Ubicación del colegio LICEO SAN JOSÉ, así como dirección y 

ubicación de la vivienda 

5. Cámara y comercio de liquidación de la empresa SURTIMARCAS 

6. Historia clínica del Estado de Embarazo de mi actual compañera 

sentimental.  

7. Certificado donde consta que el demandado no está activo en la seguridad 

social.  

  

INTERROGATORIO DE PARTE 

Ruego se sirva citar a la demandante la Sra. ANGIE JULIETH GALEANO APONTE. 

CC 1.144.138.247, para que resuelva INTERROGATORIO DE PARTE.  

RATIFICACIÓN DE DOCUMENTOS  

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO Código General 

del Proceso Artículo 262.  Solicito se ratifique la constancia de arrendamiento, 

convocando a la Sra. MARIA LIGIA APONTE VALENCIA. Con el fin de se sirva 

indicar sobre las condiciones de tiempo modo y lugar del contrato de arrendamiento 

que ocupa la demandante y sus hijos. Así como el valor del canon mensual  

 

NOTIFICACIONES 

El suscrito recibirá notificaciones de manera digital al correo electrónico 

mrestebangc@gmail.com  

  

Muy agradecido por la atención y colaboración prestada.  

  

mailto:mrestebangc@gmail.com
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ESTEBAN GONZALEZ CARDONA 

CC. 1.144.076.286 

TP. 314.195 DEL C.S DE LA J.  

 

 

. 

ANEXO 1.  FOTOGRAFIAS DE VISITAS REALIZADAS A LOS NIÑOS. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  



12 
 
 

 

 

 

 

ANEXO. UBICACIÓN DE COLE GIO Y RESIDENCIA ACTUAL DE MIS HIJOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO 4. PRUEBA DE EMBARZO Y HISTORIA CLINICA DE MI ACTUAL 

COMPAÑERA QUE SE ENCUENTRA EN ESTADO DE GESTACIÓN. 
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Comprobantes de pago de cuotas alimentarias del año 2022 y 2023, 

obligación bancaria a nombre de la señora Angie Julieth Galeano Aponte 
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Soporte factura compra Tablet, y más regalos que le di, pero no cuento con 

facturas de compra diciembre 2023. 
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Soporte de compra y pago de útiles Escolares año lectivo 2024 (les compre 

los útiles escolares para los dos niños). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soporte de consignaciones de pago mensualidad correspondiente a lo de un 

niño año 2024  
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Soporte de pago de medicina para el niño Dylan Neymar Vallejo  



1 
 

En este soporte de transferencia va la 

cuota de alimentos de $100.000 mil 

pesos correspondiente a la semana 

del 07 de marzo-2023 

Soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de febrero del 

2023. (estas consignaciones fueron depositadas al siguiente número 

telefónico 3165331947 de la señora Nancy Aponte abuela de los niños). 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de marzo del 

2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En este soporte de transferencia va 

incluida la cuota de alimentos de 

$100.000 mil pesos correspondiente a 

la semana del 27 de febrero-2023 

En este soporte de transferencia va la 

cuota de alimentos de $100.000 mil 

pesos correspondiente a la semana 

del 01 de marzo-2023 
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En estos soportes de transferencia se 

refleja la cuota de alimentos de 

$300.000 mil pesos correspondiente 

al mes de abril-2023 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de abril del 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de junio del 

2023. (A partir de esta fecha las consignaciones fueron depositadas al 

siguiente número telefónico 3127693778 a nombre de la señora Angie Julieth 

Galeano Aponte) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de julio del 2023. 
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soportes de 

transferencia cuota 

de alimentos de 

$100.000 mil pesos 

correspondiente a la 

semana del 1/08/23. 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de agosto del 

2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de septiembre 

del 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de octubre del 

2023. 
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soportes de 

transferencia cuota 

de alimentos atrasada 

de $100.000 mil pesos 

correspondiente al 

mes de 1/01/24. 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de noviembre 

del 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de diciembre del 

2023. 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de enero del 

2024. 
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soportes de 

transferencia cuota de 

alimentos atrasada de 

$100.000 mil pesos 

correspondiente al 

mes de 1/01/24. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de febrero del 

2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de marzo del 

2024 
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soportes de pago cuota alimentaria correspondiente al mes de abril del 2024. 
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